BEZECKY PAS

o B INSTRUKCJA




N

CZ

—_)

I Ptred pouZizim zafizeni se seznamte s bezpecnostnimi opatifenimi a pokyny obsazenymi
v tomto navodu.

I e zacneTe

S ohledem na svou vlastni bezpeénost a vyhody si peclivé pfectéte tento navod pred pouzitim pfistroje. Jako
vyrobce se snazime nasim zakaznikdim zajistit plnou spokojenost.

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Vyrobek je urcen vyluéné k domacimu pouziti a byl navrZen tak, aby byla zajisténa optimalni bezpecnost. Dodrzujte nasledujici pokyny:

1. V pripadé mozZnosti existence zdravotnich prekazek ve vyuzivani tohoto zafizeni se pred zapocetim tréninku poradte s Iékafem. Rozhodnuti
|ékare je nezbytné predevsim v pfipadé pouzivani lékd ovlivriujicich préci srdce, krevni tlak a hladinu cholesterolu. Rozhodnuti je nezbytné i v
pripadé osob starsich 35 let, které maji zdravotni problémy.

2. Pfed zapocetim tréninku vZdy provedte rozcvicku.

3.V prubéhu tréninku a po jeho ukonceni zajistéte, aby k zafizeni nemély pfistup déti a zvitata.

4. Zatizeni postavte na suchy, stabilni a fadné vyrovnany povrch. Z bezprostredni blizkosti zafizeni odstrarite vSechny ostré predméty. Zafizeni
chranite pred vlhkosti, pfipadné nerovnosti povrchu vyrovnejte. Doporucujeme pouZit speciadlni antiskluzovou podlozku, ktera zabrani
posouvani se zafizeni béhem tréninku.

5. Volny prostor by nemél byt mensi nez 0,6m a vétsi nez dostupny tréninkovy prostor. Volny prostor musi zahrnovat také
prostor pro bezpecné nouzové opusténi zarizeni. Tam, kde jsou zafizeni umisténa vedle sebe, mizZe byt velikost volného
prostoru rozdélena.

6. Davejte si pozor na znepokojujici signdly. Nevhodné nebo nadmérné cviceni je zdravi nebezpecné. Pokud se béhem
tréninku objevi bolesti hlavy, zavrat, bolest na hrudi, nepravidelny srde¢ni rytmus nebo jiné znepokojivé signaly, okamzité
preruste trénink a poradte se s Iékafem ohledné pokracovani v tréninku. Urazy mohou byt zpsobeny nepravidelnym nebo
pfilis intenzivnim tréninkem.

7. Pfed prvnim pouZzitim, a dale v pravidelnych intervalech, je potfeba kontrolovat upevnéni Sroub( a ostatnich spoju.

8. Pred zapocetim tréninku zjistéte upevnéni jednotlivych ¢asti a Sroubd, které je spojuji. Trénink je mozné zapocit pouze v pfipadé, Ze je zafizeni
radné sestaveno.

9. Zafizeni by mélo byt pravidelné kontrolovano z hlediska opotfebeni a poskozeni, pouze tehdy budou spInény bezpe€nostni podminky. Zvlastni
pozornost je potfeba vénovat potahu a pénovkam, které podléhaji opotifebeni nejrychleji.

Poskozené ¢asti je potifeba co nejrychleji opravit nebo vyménit-do té doby neni mozno zafizeni pouZivat.

10. Do otvor( nevkladejte Zadné predméty.

11. Davejte pozor na ¢ouhajici regulacni ¢asti a jiné konstrukéni ¢asti, které by pti tréninku mohly prekazet.

12. Zatizeni vyuZivejte pouze v souladu s jeho uréenim. Jestlize bude néktera ¢ast poskozena nebo opotiebena nebo se béhem tréninku objevi
znepokojujici zvuky, okamZité preruste trénink. NepouZzivejte zatizeni, dokud nebude zavada odstranéna.

13. Cvicte v pohodIiném obleceni a sportovni obuvi. Vyhybejte se volnému obleceni, které by se mohlo o vy¢nivajici ¢asti zachytit, nebo by mohlo
omezovat volnost pohybu.

14. Zafizeni spada do tfidy H podle normy EN ISO 20957-1 a je uréeno k vyluéné domacimu pouziti. NemiZe byt pouzZito k terapeutickym,
rehabilitaénim nebo komerénim uéelim.

15. Béhem zvedani nebo prenaseni tohoto zafizeni je potfeba mit spravné drzeni téla, aby nedoslo k poskozeni patere.

16. Zatizeni je uréeno pouze pro osoby dospélé. Déti bez dozoru drzte v bezpecné vzdélenosti od zafizeni.

17. Pti montdzi zafizeni je potreba presné dodrzovat navod a pouZivat pouze Casti, které patti k zafizeni. Pfed zapocetim montdaze je potreba
zkontrolovat, zda viechny casti, které jsou v seznamu, byly dodany.

UPOZORNENI: PRED POUZITIM FITNESS ZARIZENI SI PRECTETE NAVOD.

I NENESEME ZODPOVEDNOST ZA ZRANEN{ UZIVATELE NEBO POSKOZEN{ PREDMETU, V DUSLEDKU NESPRAVNEHO POUZIVANI
. Y
ZARIZENT.



- Technicka data:

1515mm (L) *770mm Rychlostni rozsah 1—12Km/h

Rozméry po rozloZeni (mm)
(W) *1010mm (H) )

Rozméry se slozenym 1581mm (L) *770mm Vykon 930W

drzadlem (mm) (W) *138mm (H)

Rozméry trenazeru (mm) 450mm*1250mm Udaje motoru (HP) 2.5HP
N.W.(kg) 43Kgs Vstupni napéti (V) 220-240V
Max.hmotnost uZivatele 120Kgs Pracovni teplota 0-28°C

Udaje na LED displeji Speed,Time, Distance,Calories

A Cerveny bezpecnostni kli¢ ve formé vysouvaci magnetické desticky;
B. Ochrana proti poklesim napéti ;

Bezpeénost LCD displej s antireflexni vrstvou. Rychlostni rozsah1.0—12km/h;

C. Anti-vibracni vlozky pro minimalizaci zranéni kloub béhem cviceni.

D. V okamZiku vypnuti trenazéru z divodu poklesu napéti, je potfeba k jeho
opétovnému spusténi resetovani zafizeni

E. Inteligentni proti vznétovy obvod reaguje b&éhem 0,3 sekundy za Ucelem zajisteni
maximalni bezpecnosti béhem pouzivani zafizeni.

- Pozor!

Pfed zapocetim tréninku se seznamte s pfilozenym navodem.

. Pfed zapocetim tréninkového programu se poradte s Iékafem

. Ujistéte se, Ze jsou vSechny Srouby radné dotazené

. Nestavéjte trenazér na kluzky nebo mokry povrch za Gcelem vyhnuti se zranéni

. Pred tréninkem si oblecte sportovni oble¢eni a obuv

. Pred tréninkem provedte rozcvicku

. Osoby trpici na vysoky tlak by se pred zapocetim tréninku mély poradit s [ékafem

. Produkt je urcen pro dospélé osoby

. Osoby starsi, déti a osoby s postizenim by na tomto zafizeni nemély cvicit bez dohledu pecovatele, nebot by mohlo dojit k télesnému

00N OB WN R

Za ucelem vyhnuti se poranéni, dodrZujte nasledujici kroky.

1. Pfed zapocetim vyuzivani trenazéru, si k oblec¢eni nebo pdasku pfipevnéte bezpecnostni klic.

2. Béhem tréninku provadéjte rukama prirozené pohyby, rovné pred sebou. Nedivejte se na sva chodidla.

3. Zvysujte rychlost postupné béhem tréninku.

4.V ptipadé nutnosti nahlého zastaveni trenazeru, potdhnéte bezpecénostni kli¢ a postavte se na naslapy po obou stranach trenazéru.

5. Z trenazéru muizZete sejit teprve po jeho Uplném zastaveni.

6. Zachovejte min. 1m vzdalenost po obou stranach trenaZeru tak, abyste méli naprostou svobodu ve vykonavani pohyb v blizkosti drzadel

trenazeru.

7. Neptipojujte k ¢astem trenaZeru nic (zafizeni, ktera nebyla vyrobcem schvalena), nebot by mohlo dojit k poskozeni zafizeni.

8. Umistéte trenazer na Cisty a suchy povrch. Nezapomerite na jeho vyrovnani. Nestavéjte trenazér na koberec za Ucelem umoznéni spravné

cirkulace pod trenazerem. Nestavéjte trenazér na mokry povrch a na nezastfesené misto (venku).

9. Nikdy nezapinejte trenazér, kdyz stojite na pasu. VZdy se béhem spousténi nejdfive postavte na bocni antiskluzové naslapy a na pas

prejdéte teprve po jeho rozpohybovani se.

10. Necvicte v dlouhém obleceni, za i¢elem vyhnuti se jeho vtahnuti trenazerem pod kryt zafizeni. Cvicte ve sportovni obuvi s gumovou

podesvi.
Pred zapocCetim tréninku se poradte s profesionalem za ucelem ziskani spravného tréninkového programu, intenzity cvi¢eni a optimalniho
tréninkového ¢asu vhodného pro Vas vék a zdravotni stav. Pokud béhem tréninku ucitite tlak na hrudi, nepravidelny srdec¢ni rytmus, zimnici nebo
jiné nezadouci priznaky, okamzité trénink preruste a poradte se s Iékarem.



Doporucujeme, aby osoby, které nemaji zkusenosti s cvi¢enim na trenazeru, pfizptsobily trénink vci nize doporu¢enym hodnotam:

Rychlost 1-3.0 km/h — osoby se slabou fyzi¢kou.
Rychlost 3.0-4.5 km/h - osoby mélokdy cvicici.
Rychlost 4.5-6.0 km/h — stfedé rychla chize.
Rychlost 6.0-7.5 km/h — rychla chlze.

Rychlost 7.5-9.0 km /h —klus.

Rychlost 9.0-12.0 km/h — stfedné pokrocilé tempo.

POZOR: Chodec by mél vybrat rychlost nizsi nebo rovnou 6,0 km / h.

BéZec by mél vybrat rychlost vy3si nebo rovnou 8,0 km / h.

-Seznam Casti

C. Cast Popis Poget C. Cast Popis Poget
1 Hiavniram 1 13L/R |/t ISt okrae 7 4,79 7410881 2
2L/R |L/R Sloupek 2 14 Okraj 73.9*16.7*1218L 2
3L/R [P&novkova drzadla 7 15  [Sroubmotoru d12*M8*34.5L 2
y  [Rémdispleje 1 16  Drzadlo tabletu 1
5 \Vzpéra motoru 1 17 Osa vzpéry 4
Pravy Sroub
6 Pouzdro 30*23.7H 2 18 drzadla tabletu 1
- Desti¢ka motoru i 19 Levy Sroub drzadla 1
tabletu
8 Desti¢ka prevodu 5 20 Upinaci matice M4 2
9OL/R P9d| 2 21 Zakladna trenazeru 1
ozka
SPOj
e
10 O krouzek pocitace 2 22 Pas trenazéru 1
11L/R Montazni hak 2 b3  [Pés s drazkami 1
12L/R Hlinikova lista 59%75%1442 > ba Horni kryt po€itace 1
b5 [Pocitac pod 1 37 Limec 2
krytem
26 Bezpecénostni kli¢ 1 38 Kili¢ 1
27  [Zasuvka 1 39 |Przakzadnivzpery 2
bezpeénostniho
klice
bg Stojan osvétleni 1 40 Drzgk predni >
desky vzpery
\Vnitfni kryt
29 2 41 [Tlumié 4
Bocni kryt - -
30 > 42 Gumovva distancni >
podlozka
31 Horni kryt motoru 1 43 Gumovy tlumié >




[Transportni
32 [Kytmotoru 44 kolecka
Dekorativni stopka
33L/R [L/R 45  |Predni valecek
34L/R [Zadni kryt 46 [Zadni valeCek
Dekoraéni kryt L/R o 18*$23*$2.5%1
35L/R 47 [Pruzina £.5L
36 Mazivo 48 Pruzina $0.6*$4.9*23L
Sroub Sroub
19 M2.5+5 12 61 M6*10
50 [Zadni stopka 2 62 M8*20
Sroub
Sroub Sroub
M3*8
51 28 63 M8*25
52 |Sroub M4*15 18 64 Sroub M8*40
53 |Sroub M4*12 6 65 Sroub M8*45
54 Sroub M4*15 2 66 Sroub M8*55
55  |Sroub M4*10 8 67 Sroub M8*70 délka 20
56 |Sroub M4*8 1 68 Sroub M8*85 délka 35
57 Sroub M4*15 2 69 Sroub M4*8
58  |Sroub M4*10 2 70 Sroub M6*12
59  Sroub M5+8 8 71 Sroub M6*27
60  (Sroub M5*10 10 72 Sroub M8*35
. Krytka pfevodu
73 Sroub M8*12 full thread 2 85
74 Sroub M6*30 full thread 1 go [Krytka modulu
75 Matice M6 2 87 Ridici jednotka
76 Matice M8 6 88 DC motor
Reproduktor s
* 610 fevodem
77 Podlozka 95.5'912*1.2 2 89 prev
78 Podlozka $9°$16*11.6 3 90 Dolni pfevod
79 Podlozka $9$23'11.6 4 91 Mp3 prevod
Prevod
80 Horni pfevod 92 |bezpecnostniho
klice




81 Obrué $8.1*¢12.3%2.1 2 93 Zasgyka pfevodové
desticky
*, *1
82 Obru¢ $4.1+94.411.0 1 94  |Magneticky prstenec
,C* prstenec .
83 P 910 4 95 “O” prstenec
Audio vstup
84 1 9% Klavesnice
97 Napajeci 1 102 Prevod (Cerny) 200mm 1
Sndra
. Pfevod napéjeni
98 Pojistka 1 103 400mm 1
Vypinaé .
99 1 104 Sroub M5*10 12
100 Pfepinac 1 105 Nalepka 1
¥ Drzadlo
101 [reved 200mm 1 106 1
(Cerveny)

-Seznam Casti nachazejicich se v baleni:

26. Bezpecnostni kli¢

36. Mazivo

91. MP3 prevod

97. Napajeci snidra

- Montaz

1. Vyjméte imbusovy kli¢ pfipevnény k zatizeni (obr. 1)
2. Povolte Srouby (obr. 2)

3. Zvednéte drzadlo (obr. 3)

4. Dotahnéte upeviiovaci Srouby za GUcelem zabezpeceni drzadla (obr. 4)
5. Ustavte drzadlo do poZadované pozice (obr. 5)




6. Zapojte napajeni do zasuvky a vilozte bezpecnostni kli¢ (obr. 6)

7. Vytahnéte drzak na tablet tak, aby preskodil na potfebné misto a dale jim lehce potreste, abyste
zkontrolovali, zda byl zablokovan (obr. 7)7_

Trenazer mUze byt pripojen k el.siti teprve po jeho sloZeni a zabezpeceni krytl. Zasurite konektor napajeciho adaptéru do uzemnéné zasuvky.

1. Umistéte béZecky trenazer na vhodnou vzdalenost od zasuvky tak, aby napajeci kabel nebyl pfili§ napnuty, coz by mohlo vést k vytazeni
zasuvky ze zdi.
2. Nikdy neodstranujte bezpec¢nostni kryty bezdlvodné. Pokud néjaky diivod nastane, odpojte bézecky trenazer od napdjeciho zdroje.

- Pfipevnéni pasu trenazéru

1. Umistéte trenaZer na rovny povrch

2. Zapnéte trenazer na cca 1 hodinu s rychlosti 9-12km/h a sledujte pés trenazéru za Uc¢elem nastaveni jeho spravného napnuti

Pokud se pas presune doprava, vytahnéte bezpecnostni kli¢, odpojte zafizeni od el.sité, otocte Sroubem napinajicim pas na pravé strané o %
otocky, zapojte zatizeni do el.sité, vloZte bezpecnostni kli¢ a opétovné zkontrolujte zafizeni za nepretrzitého provozu.

3. Opakujte stejny postup na levé strané, pokud se pds presouva doleva a poté zkontrolujte zafizeni za nepretrzitého provozu.

Poté, co bylo zatizeni nékolikrat pouZito, pas se lehce povoli a roztahne. V tomto pfipadé opét napnéte pas utazenim obou Sroubl na pravé a
levé strané pristroje.

Vyse uvedeny postup opakujte az do okamzZiku dosazeni optimalniho napéti béZeckého pasu a pfitom nezapomerite na rovhomérné dotahovani
obou Sroubd.




Vzdalenost- zobrazuje dosazenou vzdalenost v rozmezi 0.00-99.0, po dosazeni maximalni vzdalenosti za¢ind pocita¢ nacitat vzdalenost
opétovné od 0

Cas/ Q Kroky hodnota se zobrazuje sttridavé kazdych 5 sekund

Cas zobrazuje dobu provadéného tréninku v rozmezi 0:00-99:59,po dosazeni hodnoty 99;59, prechazi trenazer plynule do rezimu
zastaveni a na displeji se zobrazi END, po 5 sekunddch pfechazi trenazer do pohotovostniho rezimu.

g Kroky- zobrazuje mnozstvi provedenych krok( v rozmezi 0-9999.

Kalorie, zobrazuje mnozstvi spalenych kalorii v rozmezich 0.0-999, po prekroceni maximalni hodnoty zacne pocita¢ nacitat mnoZstvi opét
od0

j Rychlost, zobrazuje rychlost chize/béhu v rozmezi 1.0-12.0KM/h.

Dostupna tlacitka: start/pause ,m stop n , rychlost pIus , rychlost minusE ,
veniost (3 1 (5 Jowm

Funkéni tlacitka:

A. m Start/Pause : stisknéte tladitko za uéelem spusténi nebo zastaveni trenazeru

B. “ Stop: stisknéte za Ucelem zastaveni trenaZeru.
C. stisknéte za ucelem zvyseni rychlosti nebo za Ucelem prepinani mezi funkcemi nastaveni. Pokud je trenaZer zapnuty, pak se

stisknutim tlacitka zvysi rychlost o 0.1KM/H, pfidrZzenim tlacitka po dobu cca 0.5 sekundy se bude rychlost zvySovat automaticky.

D. E stisknéte za ucelem sniZeni rychlosti nebo za Ucelem prepinani mezi funkcemi nastaveni. Pokud je trenaZzér zapnuty, pak se
stisknutim tlacitka sniZi rychlost o0 0.1KM/H, pfidrzenim tlacitka po dobu cca 0.5 sekundy se bude rychlost snizovat automaticky.

E. E\ @tisknutim tlacitek s ¢islem 3 nebo 5 zvysi trenazér svou rychlost o 3 nebo 5KM/H

Zapinani trenazéru:
A. m Stisknéte tlacitko start”, pocita¢ odpoéita od 3 do 0 a spusti se rychlosti 1.0KM/H;

B. Rychlost mze byt zménéna pouZitim tlacitek [E]
C. Za G&elem rychlé zmény rychlosti poufZijte tlac¢itka E
D. Za ucelem zastaveni zafizeni stisknéte tlacitko stop “

E. Za ucelem okamZitého zastaveni trenazZeru, zatahnéte za bezpecnostni klic, na displeji pocitace se zobrazi “---", a poté se ozve kratky
zvukovy signal;

F. V manualnim rezimu, v okamZiku, kdy pocita¢ dosahne maximalni hodnoty ¢asu (99:59), dojde k zastaveni trenazeru.

- Funkce bezpecnostniho klice

Za ucelem okamzitého zastaveni trenaZzeru potdhnéte za bezpecnostni kli¢, na displeji se zobrazi “---”, a dale se ozve kratky zvukovy signal;

funkce pocitace nefunguji do okamziku opétovného vlozeni bezpecnostniho klice.



RezZim uUspory energie
Zarizeni je vybaveno systémem Uspory energie, ktery se aktivuje po 10 minutach necinnosti. Funkce pocitace a trenaZer prejdou do rezimu

spanku. Za ucelem “probuzeni” trenazeru, stisknéte libovolné tlacitko.

MP3 funkce

Po zapojeni trenaZzeru do sité, miZete k zatizeni pfipojit mobil nebo jiné prenosné zafizeni k prehravani hudby ve formatu MP3. Stupen hlasitosti
se nastavuje prenosnym zarizenim. VSimnéte si hlasitosti pfed pfipojenim zafizeni do vstupu nachazejiciho se na pocitaci trenaZeru, abyste se
vyhnuli spaleni audio obvodu.

Vypinani

Za ucelem vypnuti zatizeni stisknéte vypinac, mGzete to provést kdykoli.

Pozor :

1. Pred zapocetim tréninku zkontrolujte stav napajeni a umisténi bezpeénostniho klice.

2. Za ucelem okamiZitého zastaveni trenaZeru potadhnéte za bezpeénostni kli¢, vlioZeni kli¢e zpét zplsobi opétovnou aktivaci trenaZeru, ktery
bude ocekavat dalsi pokyny (vybér funkci).

V pfipadé, ze se béhem pouZivani objevi néjaké poruchy/zavady, kontaktujte distributoar. Neautorizované Upravy tfetimi osobami mohou vést k

poskozeni zafizeni.

Oprava

Vsechny potfebné nahradni dily najdete u Vaseho mistniho distributora, pro opravu kontaktujte svého distributora zafizeni.

Jednoducha reseni problém:

Problém

Mozny divod

Reseni problému

Pocita¢ nezobrazuje udaje.

IA. Napajeci adaptér neni pfipojen nebo neni proud.

Zapojte napajeci adaptér do zasuvky.

B. Vypinac je vypnuty.

IStisknéte vypinac.

C. Ridici jednotka je vypnuta nebo poSkozena.

yménte Fidici jednotku

D. Pfevod motoru ma otevieny obvod.

Pripojte nebo vymérite prevod signalu.

E. Pocitac je poSkozeny.

yménte pocitac.

F. (LCD)podsviceni neni zapnuto.

Zkontrolujte pfevod osvétleni nebo vyménte panel
osvétleni.

Text na displeji je neuplny.

IA. Napajeci prevod displeje je svarfovany na sucho.

IZkontrolujte misto svaru.

B. (LCD)prevody nejsou fadné pfipojeny.

Opétovné slozte LCD displej.

C. Problém s displejem.

IVyménte Fidici jednotku displeje.

Operace trenazéru nejsou plynulé.

IA. V pfenosové ¢asti je odpor.

Promazte zafizeni.

B Prevodovy femen je pfili§ napnuty nebo pfili§ volny.

Nastavte odpor.

C Sila civky je pfili§ mala nebo pfili§ velka.

Nastavte torzni potenciometr na spravném misté.

E00/EQ7

IA. Bezpecnostni kli¢ nereaguje..

surite bezpecnostni kli¢ do zdirky.

B. Magneton je nespravné vioZzen

Magneton vloZte na spravné misto.

E01-komunikacni chyba (fidici
jednotka neobdrzi zpravy) ;
E13-cPocitaC neobdrzi zpravy

IA. Slaby pfenos pocitatovym prevodem.

Pripojte prevod jesté jednou.

B PocitaCovy prevod je zapojen Spatné nebo je obvod
otevreny.

Vyménite pfevod.

C. Problém se signalem pocitace.

Vyménte pocitac.

D. Problém se signalem Fidici jednotky

\Vymeérite Fidici jednotku.

[E02-ochrana proti vybuchu

) _ |nebo problém s motorem
Displej

IA. Pfevod motoru je Spatné zapojen nebo je poSkozen.

IVyménite nebo pfipojte jesté jednou motor.

E03-Zadna zprava od motoru

E04-Problém s funkci naklonu
béz.plochy

E05-Pretizeni

E06-otevieny obvod

Prevod motoru neni radne pripojen.

Pﬁpojte prevod motoru.

. Otevieny obvod motoru.

ymérite motor.

. Motor je na volnobéhu.

Napéti je pfilis nizké.

E08- problém s paméti 24C02

(s vnéjsi Fidici jednotkou

. Pfevod je Spatné pfipojen.

PFipojte napajeni .

. Poskozeni napajeni nebo uzavieného okruhu.

B. Ridic jednotka IGBT je poskozena. IVymeérite Fidici jednotku.

C. Napéti AC je prili§ nizké. \Vyuzijte sluzeb elektrikare.

IA. Rychlostni €idlo je Spatné zapojeno nebo je poSkozeno.. [Vyménite Cidlo nebo je spravné pfipojte.
B. Problém s fidici jednotkou. \Vymeénite Fidici jednotku.

IA. Spatné pfipojeny pfevod motoru pro naklon béz.plochy.  [Spravné pfipojte pfevody.

B. Problém s motorem pro naklon béz.plochy. IVymérite motor pro naklon béz.plochy.
C. Problém s relé. IVyménte Fidici jednotku.

IA. PretiZzeni. Restartujte zafizeni.

B. Zablokované relé. Promazte zafizeni nebo nastavte relé.
C. Svar. \Vymérite motor.

E. Spalené relé. \Vymérite relé.

A.

B

C

A

B

\Vymeérite napajeci adaptér nebo vymeérite fidici




24C02) jednotku.

E09-problém se zpétnou fidici  |A. TrenaZér stoji nebo se nenachazi ve vodorovné poloze.  [Postavte trenazér na rovny a plochy povrch.

displej

jednotkou B. Chyba zpé&tného chodu motoru. \Vymeérnite Fidici jednotku.
E10-pfilis vysoky to€ivy moment |A. PFili§ vysoky tocivy moment. Nastavte torzni potenciometr do spravné polohy.
prace motoru B. Svary uvniti motoru. \Vymérite motor.

C. Problém s pfenosem. Nastavte pfevodovku nebo namazte zafizeni.
E11-P¥ilis vysoké napéti AC IAC nadmérné napéti: pro 220V napéti vyssi nez Kontaktujte elektrikare.

270VAC; pro 110V napéti vyssi nez 150 VAC.

E14-P¥ili$ nizké napéti AC IAC pfili$ nizké napéti: pro 220V napéti nizsi nez 160VAC,pro [Kontaktujte elektrikare.
110V napéti niz§i nez70VAC.

- Cisténi a tdrzba
Pred pristoupenim k udrzbé a Cisténi zafizeni pod krytem motoru se ujistéte, Ze je zarizeni vypnuto z el.sité. Soucasti pod krytem motoru Cistéte
minimalné 1 rocné..

Neni nutné promazavat pas trenazeru a zakladnu po rozbaleni zafizeni. Zivotnost zafizeni zavisi hlavné na stavu pasu trenazeru a zakladny,
doporucujeme jejich pravidelné promazavani za ucelem udrzeni zafizeni v dobrém stavu.
Doporucujeme pravidelnou kontrolu zafizeni, v pfipadé vyskytu poruch nebo poskozeni okam?zité kontaktujte distributora zafizeni.
Kontrola a promazavani soucasti:
Nepfilis Casté uzivani (méné nez 3 hod. tydné) : 1 x za rok
Primérné uzivani (3-5 hod.tydné): co 6 mésicl
Casté uzivani (vice nez 5 hod.tydné): co 3 mésice
Doporucujeme pouzivat mazivo dostupné u distributora
1) Za ucelem prodlouZeni Zivotnosti zafizeni doporucujeme trenazer po kazdém tréninku, ktery trva min.2 hodiny, odpojit od el.sité na dobu
min.10 minut
2) Slabé napnuti pasu trenaZeru zpUsobi jeho prokluzovani béhem tréninku a také vétsi opotrebeni véleckd a motoru. Doporucujeme
udrZovat pas trenaZeru napnuty tak, aby vzdalenost pti jeho zvedani nahoru byla od 50 do 75mm

-Zéruka

Zaruce podléhaji poskozeni vznikla za normalniho uzivani trenazéru. Zarucni list by nemél byt prenasen prvotnim kupcem na tfeti osobu.
Doba zaruky
Produkt je uréen k domacimu pouZiti, ocelovy rdm ma rocni zaruku, motor ma pétiletou zaruku, bezplatna doba opravy motoru je 1rok
NiZe uvedené okolnosti nepodléhaji zaruce:

1. Skody souvisejici s nedbalosti, nehodou nebo neopravnénou Gpravou.

2. Poskozeni zpUsobené nespravnym sloZzenim pdsu trenazéru nebo motoru.

3. Poskozeni zpUsobené Spatnou udrzbou.

4. Dalsi nevhodnd chovani a poskozeni.




Stahnéte si aplikaci FitShow

K

Instalace aplikace:

Naskenujte vySe zobrazeny QR kod za ucelem stazeni aplikace FitShow z

App Store.
Pozor: Abyste si mohli naskenovat kod QR, musi mit Vase zarizeni QR

READER, tuto aplikaci lze stahnout primo z Google Play Store a z Apple
Store.



Login account
1) Vytvorte konto uZivatele
a) Béhem prvniho uzivani aplikace si vytvorte konto, abyste si mohli archivovat vysledky provedenych
tréninkd. Pokud jste jiz zaregistrovani, navedte nazev uzivatele a heslo. [
b) Za ucelem registrace navedte Vas e-mail nebo ¢islo mob.telefonu a dale vyberte nazev uZivatele a heslo
pouzivané v aplikaci FitShow.

2) Synchronizace
Po zapnuti funkce Bluetooth spérujte aplikaci s pfisluSnym trenaZerem zobrazujicim se na seznamu dostupnych zafizeni.

:41:30 1677

3) Po sparovani zafizeni a zapnuti aplikace se na displeji mobilniho zafizeni zobrazi detaily dostupné

specifikace. E :

4) Po zapoceti tréninku se na displeji mobilniho zatizeni zaéne naditat Cas, Spalené kalorie, Dosazena o

vzdalenost, Pocet krok( za minutu, Puls, Primérna rychlost a Sklon. Po ukon¢eném tréninku stisknéte STOP pro
zastaveni. Existuje moznost pokracovat v tréninku nebo ho ukondit. Vysledky tréninku se
automaticky uloZi na Vasem konté.

5) Vyberte mozZnost ,Settings”, abyste presli do nastaveni, pfedchozich vysledk( ukonéenych tréninkd.
6) V zéloZce Records mizZete najit detailni Udaje tykajici se tréninku, za Ucelem jejich ovéreni < Records -+ stisknéte
hodnotu, kterd Vas zajima.
2-79 00:29:15
7) Pro méreni srdecni frekvence poloZte dlané na Cidla pulsu nebo se bezdratové pfipojte ) 1.1 00:09:45 pOMOCH
telemetrického pasu
1.[]7 00:11:02
< Heart Rate
1.30 00112:00
@ 3 0.78 00:06:51

= 3.69 00:30:00



ZARUCNI LIST

Nazev produktu: | |

EAN kod: | |

Datum prodeje: | |
ZARUCNIi PODMINKY

1. Prodavajici jménem Rucitele poskytuje zaruku na Gzemi Polska po dobu 24 mésicli od data prodeje.
2. Zaruka bude respektovana obchodem nebo servisem po predloZeni zakaznikem:
- Citelné a spravné vyplnéného zarucniho listu s razitkem a podpisem prodavajiciho
- platného doklad o koupi produktu s datem prodeje (Uctu)
- reklamovaného produktu
3. Jakékoli zavady a poskozeni odhalené béhem zaruéni doby budou opraveny bezplatné nejdéle do 21 dnl ode dne dorucéeni do obchodu
nebo servisu.

4. Je-li treba produkt prevézt z jiné zemé, mize byt zaruéni Ih(ita prodlouzena o dobu nezbytnou k jeho vraceni, nejdéle vsak o 40 dn(.
5. Zaruka se nevztahuje na:
- mechanické poskozeni a vady zplsobené nimi
- poskozeni a vady vyplyvajici z nespravného poufziti a skladovani- Spatnou montaz a udrzbu
- poskozeni a opotiebeni soucasti které podléhaji zkaze, jako jsou kabely, pdsy, pryZové prvky, pedaly, drzaky na houby, kola, loZiska atd.
6. Zaruka zanika, pokud:
- vyprsi jeji platnost
- bylo do produktu
neodborné zasaZzeno- nebyla
dodrzena pravidla fadné udrzby
7. Duplikaty zarucniho listu
nebudou vydany.
8. Produkt dodany do opravy by mél byt kompletni a Cisty, v opacném pripadé ma servis pravo odmitnout prijeti produktu do opravy. V
pripadé dodani Spinavého produktu muZe servis odmitnout jeho prijeti do opravy, nebo na naklady zakaznika stroj vycistit s jeho pisemnym
svolenim k cisténi.
9. Zaruka se nevztahuje na ¢innosti souvisejici s montaZi a udrzbou, které musi podle uZivatelské pfirucky provadét sdm uZivatel.
10. Rucitel také informuje, Ze provozuje pozarucni servis.
11.Vyrobek by mél byt v pdvodnim obalu a zajistén pro pfepravu.

Zaruka na prodané zboZzi nevylu€uje, neomezuje nebo nezavazuje prava kupujiciho vyplyvajici z nedodrzeni zarucnich podminek.

ZARIZENi NENi URCENO k pOUZITi pRO RAHABILITACNiI A TERApEUTICkE UCELY.

UPOZORNENI O OPRAVE

x

Datum Datum Priibéh oprav Podpis pfijemce
nahldseni vydani (obchod, majitel)




pfesto, Ze délame vse pro to, abychom zajistili maximalni kvalitu nasich vyrobkt, mohou se objevit jednotlivé vady nebo
chyby. pokud si vSimnete zavady nebo toho, Ze néktera z ¢asti chybi, kontaktujte nas, prosim.

DOVOZCE: ABIsAL sp.Z0.0,;
ul. $w. Elzbiety 6, 41-905
Bytom, POLSKA
abisal@abisal.pl
www.abisal.pl

Oznadeni zafizeni symbolem preskrtnutého kontejneru na odpady informuje o zdkazu likvidace pouZitého elektrického a
elektronického zafizeni spole¢né s jinymi odpady. V souladu se Smérnici WEE o zpUsobu naklddani s elektrickymi a
elektronickymi odpady, je potfeba pro tento druh zafizeni pouZivat oddélené zp(isoby jejich likvidace.

UZivatel, ktery se chce tohoto zafizeni zbavit, je povinen jej odevzdat ve sbérném dvore pro elektricky a elektronicky odpad,
diky ¢emu se spolupodili na jejich opétovném vyufziti, recyklaci a tim i ochrané Zivotniho prostredi. Za timto ucelem kontaktujte
misto, kde bylo zafizeni koupeno nebo mistni Gfady. Nebezpecné slozky obsazené v elektrickém a elektronickém zafizeni mohou
dlouhodobé negativné pusobit na Zivotni prostfedi a také zdravi.






